孚能科技 (赣州) 股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2024年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体准确数据以孚能科技(赣州)股份有限公司(以下简称"公司")正式 披露的经审计的2024年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	11,742,281,139.99	16,436,419,118.50	-28.56
营业利润	-397,509,591.68	-2,139,819,364.89	不适用
利润总额	-448,044,174.30	-2,134,163,283.33	不适用
归属于母公司所有者的净 利润	-321,447,299.51	-1,867,747,324.24	不适用
归属于母公司所有者的扣 除非经常性损益的净利润	-369,239,297.29	-1,740,889,972.98	不适用
基本每股收益(元)	-0.26	-1.53	不适用
加权平均净资产收益率 (%)	-3.15	-16.81	不适用
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅 度(%)
总资产	26,792,267,766.23	30,144,679,215.99	-11.12
归属于母公司的所有者权 益	9,904,842,001.77	10,384,616,385.45	-4.62
股本	1,222,103,885.00	1,221,924,742.00	0.01
归属于母公司所有者的每 股净资产(元)	8.10	8.50	-4.71

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)经营业绩和财务状况

据公司财务部门初步核算,公司本年度营业收入 11,742,281,139.99 元,较上年同期下降 28.56%;归属于母公司所有者的净利润为-321,447,299.51 元,归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为-369,239,297.29 元,亏损大幅减少。

2024 年年末公司总资产 26,792,267,766.23 元, 较上一年末下降 11.12%。

(二)影响经营业绩的主要因素

公司 2024 年度营业收入较上年同期下降 28.56%。收入下降主要原因系:第一,碳酸锂原材料价格同比下降较多,公司产品价格相应调整;第二,本年度公司处于优化客户结构期间,战略倾斜海外客户,带来销量小幅度下降。

公司本年度虽收入有所下降,但亏损大幅收窄,主要系以下原因:

第一,毛利率提升。2024 年度公司大力推动制造精益化管理的提升,在对各生产环节实施有效降本增效的同时加强库存管理,促使公司产品毛利率同比得到大幅度提升:

第二,期间费用下降。公司持续改善内部管理,控制期间费用开支,使期间 费用得到整体下降;

第三,资产减值减少。2024年公司推行降本增效措施加上运营计划性提升, 有效降低存货规模,缩短存货周期,资产减值同比大幅减少;

第四,投资损失减少。2024年公司合营企业 Siro 产能爬坡基本完成,且公司派驻了专业团队前往 Siro,提供降本增效的支持,从原材料、制费、运费等维度同时降本,从而助力 Siro 实现整体降本,带来投资亏损大幅减少。

三、风险提示

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体准确数据以公司正式披露的经审计的 2024 年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

孚能科技(赣州)股份有限公司董事会 2025年2月28日